



百里公路连通8个景区

邢台县百里旅游专线 抗大路正式通车

本报邢台电(记者卢玉辉)9月6日,邢台县修建的百里旅游专线——抗大路正式通车。整条线路由邢台县政府投资建设,按照三级公路标准设计,历经120天紧张施工。抗大路连接西黄村镇黄店村和浆水镇营房台,道路全长48公里。同时,连通天梯山、景梅山、邢襄古镇、白云山、前南峪、抗大陈列馆、九龙峡等多个景区(点),是一条以红色为主题的旅游专线。

百里长路移步换景

9月6日7时多,记者乘车体验专线线路,整条线路已经贯通,最高处与最低处落差600多米,基本利用现有乡、村路线进行升级改造,设计标准为三级公路,沿线经过西黄村镇、龙泉寺乡、浆水镇3个乡镇38个行政村。沿途可以看到,有工人正在安装太阳能路灯,更是为山区村民建设了一条“亮丽大道”。

车子行进在路上,眼前的景色也在不停变换,大片的绿色快速从旁边掠过,走到山顶处,极目四眺,远处的山连绵起伏,近处的树摇曳多姿。很快走到龙泉寺乡境内,路边的山涧内开始出现流水,一年四季源源不断。“原来也有路,没这么好走,现在晚上路上也亮了。”路边的村民说,修路后真的很方便。

旧道路制约旅游发展

邢台县境内东西走向有邢左、邢和、邢昔三条主干线,邢和、邢左两条

省道之间南北34公里的范围,涵盖枣园、白虎、河下、马河四个区域101个村庄4.2万余群众,在修建抗大路之前,原有道路南北狭窄,东西不通畅,并且崎岖难行。

三条省道承担晋冀交通运输的重要功能,运输压力不断增加,原有的交通线路难以满足不断增长的旅游产业发展需求,遇到旅游旺季,道路拥堵问题严重,在一定程度上成为制约邢台县全域旅游快速发展的瓶颈。抗大路建成后,和三条省道、邢汾高速形成互补,极大缓解了以前道路的通行压力。

“这条线路只允许旅游大巴和小型车辆通过,严禁大货车上路。”邢台县交通工作人员告诉记者,抗大路的建成通车,填补了邢和、邢左两条省道之间道路的空缺,极大改变了邢台西部地区的通行环境,切实解决了沿线和周边百姓“出行难”问题,有效提升了旅游道路的通行能力和服务水平,丰富旅游业态开发、带动特色产业发展和其他基础设施建设,加

速构建东西纵横、南北交错、快进慢游道路网络格局。

打通山区旅游“最后一公里”

抗大路不仅仅是方便山区群众通行的普通道路,也是带动百姓增收致富的“富民大道”,是构筑邢台县旅游交通网络、加速全域旅游发展的“景观长廊”。邢台县还实施“画中行”工程,对抗大路沿线环境进行精细化打造,栽植各类绿化苗木花卉,建设高标准绿化节点,在裸露岩石上打造主题浮雕,安装特色太阳能路灯,力争形成特色交通品牌。

在修建抗大路之外,邢台县交通局还施工修建山区连湖公路、梁石线等旅游交通干道,通往紫金山、天河山、凤凰崖、白云山、周公山等景区的道路也进行了修建提升,邢台县所有景区基本形成环路,旅游交通“最后一公里”逐步打通。

保定市机动车驾驶人满分审验教育 实行网上学习

本报保定电(记者李连成)9月1日,保定市公安交管部门开通了机动车驾驶人满分和审验教育网络学习系统。该系统依托“互联网交通安全综合服务管理平台”,开展满分审验教育的网上预约、网上学习、网上办理等应用服务,驾驶人空闲时间在家就可以完成学习教育。

为了便于广大驾驶人朋友熟悉掌握互联网学习操作步骤,保定市区在市车管所业务大厅、满城区和高阳县车管所大厅开设了“满分审验教育网络学习体验区”并有工作人员现场讲解,驾驶人朋友可到现场实际操作体验,对满分学习和审验教育系统能

有更详细的了解。

参加审验教育的驾驶人(需在互联网交通安全综合服务管理平台进行注册)可通过互联网平台选择“现场教育”或者“网络教育”的教育方式。(另外,一个记分周期内累积记分达到9至11分的大中型客货车驾驶人和校车驾驶人,持有其他准驾车型驾驶证发生交通事故造成人员死亡承担同等以上责任未被吊销驾驶证的驾驶人,三年之内有吸毒史的驾驶人,只能申请参加现场教育)。

参加满分教育驾驶人(需在互联网交通安全综合服务管理平台进行注册)到属地公安交管部门业务窗口

申请。按照有关要求对参加满分教育的驾驶人采取现场教育和网络教育相结合的方法。参加满分教育驾驶人在申请时可选择“现场教育”或“现场教育+网络教育”的两种教育方式。确定现场教育天数、相应场次和网络教育学习天数。具体学习时间可分为以下几种情况:C1车型的学员可选择现场学习3天,网络学习4天;B2以上车型的学员和一次记24分的学员可选择现场学习5天,网络学习2天;如一个记分周期内累积两次或两次以上记满12分的学员,则只能进行现场学习。

交通

交警变身“修车匠” 路人伸出大拇指

本报邢台电(记者张会武 通讯员石强、赵利民)9月6日9时左右,邢台隆尧县交警大队民警范山、王学智正在县城太行路西头路口执勤,突然发现一位70多岁老伯在由南向北非机动车道上,围着一辆电动三轮车用力推行不能又后退不得,面容焦躁不安。

难道老人遇到什么事了?民警范山快步上前询问,原来,老人骑着电动三轮车送孙女上学后返回走到这儿,突然轮胎被扎半路抛锚,因为老人年龄大,不会维修又推不动漏了气的电动车,没装手机也无

法联系家人,所以原地徘徊不知所措。

“大爷,不用着急,我为你修补轮胎。”范山一边安慰着老人,一边和王学智两人合力将老人的电动三轮车推到安全地带,随后从警车里拿出了应急便民工具箱,经过15分钟的努力,两位民警终于帮助老人将轮胎修补好,民警先行试骑正常后,将车辆交与老人。

老人握着交警的手连声道谢:“如果不是你们的热心帮忙,我今天真不知道怎么回家了。”路人看到这一幕纷纷竖起大拇指称赞。

宝马轿车街头自燃

交警边扑救边实行交通管制

本报秦皇岛电(记者张辉)行驶中的轿车突然冒出滚滚浓烟,司机见状立刻停车。危急时刻,在附近执勤的秦皇岛市公安局交警支队二大队二中队交警立即上前扑救,同时组织对附近路段进行管制,及时有效的措施为扑灭火情提供了帮助。

9月1日17时许,在秦皇岛市海港区秦皇东大街与迎宾路交叉口发生惊人一幕:一辆黑色宝马轿车由南向北行驶至该路口时突然发生自燃,只见发动机部位窜出了滚滚浓烟。司机见状,立刻将车停靠到路口北侧非机动车道内。此时,该路口行人、车辆如梭,突发情况随即引起了大量路人围观,情况十分危急。正在此处执勤的秦市公安交警支队二大队二中队副中队长王超,见此险情立即冲过去进行扑

救。在扑救过程中,考虑到自燃车辆可能会引发油箱爆炸的险情,王超一面组织灭火,一面派出警力对该路段进行交通管制,对由南向北行驶的车辆进行远端分流,并在自燃车辆周边摆放反光锥桶,安排专人劝离围观群众。10分钟后,消防官兵赶到现场,在大家的齐力配合下,十几分钟后,最终将火扑灭。

“多亏交警同志和消防官兵了,不然我的损失就大了,交警同志在没有任何防护装备的情况下奋不顾身灭火的行为更加体现了公安民警的高素质。”火被扑灭后,车主对交警和消防官兵的行为表示万分感激。而王超现场调度的照片也被很多市民发到了网上。

福彩开奖

3D第2018242期

中奖号码 623

20选5第2018242期

中奖号码 11、09、08、02、07

好运2第2018242期

中奖号码 11、09

好运3第2018242期

中奖号码 11、09、08

双色球第2018104期

红色球号码:25、06、03、02、29、19

蓝色球号码:01

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。